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Projekt BIOBASED nastavlja jačati prekograničnu suradnju i uključivanje dionika u
jadranskom području kroz niz aktivnosti umrežavanja i zajedničkog stvaranja koje
uključuju istraživače, MSP-ove, javna tijela i ključne aktere u sektorima akvakulture i
plavog gospodarstva. Jedan od ključnih trenutaka bio je 2. Networking Event, održan
31. listopada 2025. u Foggi, na Odjelu D.A.F.N.E. Sveučilišta u Foggi, pod nazivom
„Seaweeds and Side-Streams: From By-products to Value“. Događaj je okupio
široku zajednicu stručnjaka, poduzeća i institucionalnih predstavnika, pružajući platformu
za raspravu o inovativnim pristupima biorefineriji i valorizaciji algi i nusproizvoda iz
akvakulture, uz isticanje novih prilika za održive i kružne primjene. Istodobno je u okviru
projekta BIOBASED razvijen niz Living Lab aktivnosti. Prvi, održan na AQUAFARM-u
(Pordenone), uključio je sudionike u aktivnosti zajedničkog osmišljavanja usmjerene
na konkretne izazove, tržišne prilike i regulatorne aspekte plave biotehnologije. U Stonu
(Hrvatska), Living Lab u organizaciji Centra za poduzetništvo bio je usmjeren na jačanje
poduzetničkog ekosustava i podršku bio-based MSP-ovima, dok je onaj koji je
organiziralo Sveučilište u Dubrovniku istraživao potencijal IMTA sustava, vodeći sudionike
u zajedničkom razvoju inovativnih bioproizvoda i putova njihove valorizacije.
Ove aktivnosti doprinose izgradnji integriranijeg prekograničnog ekosustava te potiču
razvoj inovativnih i održivih rješenja za plavu bioekonomiju na području Jadrana.

O projektu

Događaji i susreti

Suradnja u okviru projekta BIOBASED već se pretvara u konkretne rezultate. To se jasno
pokazalo na DIH InnovaMare Innovation Competition, održanom 26. veljače 2026. u
Porto Margheri (Venecija), u okviru projekta Interreg Italija–Hrvatska DIH InnovaMare, gdje
je tim Star Biobased, predvođen profesorom Matteom Francavillom sa Sveučilišta u
Foggi, osvojio prvo mjesto među deset međunarodnih finalista. Tim, koji čine
Sveučilište u Foggi, Sveučilište u Dubrovniku i zadruga Varano La Fenice, predstavio je
inovativni multisenzorski uređaj za praćenje ključnih okolišnih parametara koji utječu na
rast makroalgi u offshore IMTA sustavima, poboljšavajući prediktivne kapacitete i
podržavajući učinkovitije upravljanje akvakulturom. BIOBASED je također ojačao svoju
međunarodnu prisutnost sudjelovanjem na konferenciji Seaweeds 2026, jednom od
vodećih globalnih događanja posvećenih istraživanju i inovacijama u području morskih
algi. Konferencija je pružila važnu platformu za suradnju s međunarodnim stručnjacima,
razmjenu znanja i predstavljanje pristupa projekta održivoj plavoj biorafineriji u širem
globalnom kontekstu. Ova postignuća ističu snažan potencijal projekta BIOBASED u
povezivanju istraživanja i praktične primjene te dodatno jačaju njegovu prisutnost na
europskoj i međunarodnoj razini.

Sljedeći sastanak Upravljačkog odbora projekta BIOBASED održat će se 9. travnja 2026.
u Foggi i okupit će sve projektne partnere. Sastanak će predstavljati ključan trenutak za
koordinaciju, razmjenu postignutog napretka, praćenje stanja aktivnosti te planiranje
daljnjih koraka. Također će pružiti priliku za jačanje suradnje među partnerima i
usklađivanje strategija za nadolazeće faze projekta.
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Projekt sufinancira Europska unija, Europski fond za regionalni razvoj (EFRR) i nacionalni fondovi Italije i Hrvatske.
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